

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 14/09/2022 | Edição: 175 | Seção: 3 | Página: 135

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Espírito Santo

## EDITAL Nº 144, DE 13 DE SETEMBRO DE 2022

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições, torna público a Retificação do Edital nº 143/2022-R de abertura de Concurso Público para os cargos técnico-administrativos em educação do Quadro Permanente desta Universidade, publicado no Diário Oficial da União de 02 de setembro de 2022, seção 3, pág. 124 conforme a seguir:

1) No item 2, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação - local de trabalho: Vitória/ES, ALTERAR o "Total de Vagas" para "02", e ALTERAR "Vagas na modalidade Ampla Concorrência" para "02".

2) No item 2, para o cargo MÉDICO/ÁREA: MEDICINA DO TRABALHO - local de trabalho: São Mateus/ES, ALTERAR a redação dos Requisitos exigidos para ingresso no cargo, passando a valer a seguinte redação: "Curso Superior em Medicina + certificado de Residência Médica em Medicina do Trabalho; ou Curso Superior em Medicina + Título de Especialista em Medicina do Trabalho; ou Curso Superior em Medicina + Certificado de Pós-Graduação Lato Sensu em Medicina do Trabalho, com carga horária total mínima de 360 horas, e que atenda ao disposto na Resolução n. 01 de 06/04/2018 do MEC/CNE/CES."

3) No item 7.3.1, ALTERAR a data de realização da prova objetiva para onde se lê: "27 de novembro de 2022", leia-se "04 de dezembro de 2022".

Os demais itens permanecem inalterados.

**RONEY PIGNATON DA SILVA**

Vice-Reitor

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.